T 54 481 06 /1/4

A 35/2016. (VIIL 31.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonositoszima és megnevezése

| 54 481 06 Informatikai rendszeriizemelteto

Tajékoztato

A vizsgazo az elso lapra irja fel a nevét!
Ha a vizsgafeladat kidolgozasahoz tobb lapot hasznal fel, a nevét valamennyi lapon fel kell
tiintetnie, és a lapokat sorszammal el kell latnia.

Hasznalhat6 segédeszkoz: -

Ertékelési skala:
65 — 80 pont S (jeles)
57 — 64 pont 4 (jo)
49 — 56 pont 3 (kozepes)
41 — 48 pont 2 (elégséges)
0 — 40 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutatotol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési sulyaranya: S %.
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Feladatsor Osszesen: 80 pont

1. Az alabbiak koziil melyik tipust halézat kot o6ssze vezeték nélkiil eszkozoket?

2 pont
a. WAN
b. PAN
c. LAN
d. MAN
e. WLAN
2. Az alabbi eszkozok koziil melyikhez tudnak a kliensek iizemszeriien csak half-duplex
modon kapcsolodni? (Két helyes valasz van) 4 pont
a. Router

b. Switch (L2)
c. Access Point
d. HUB

3. Az alabbiak koziil 100 m-nél nagyobb tavolsag esetén a mai halozatokban melyiket

hasznaljak leggyakrabban az eszkozok csatlakoztatasara? 2 pont
a. UTP
b. DTP
c. Optikai szal
d. FTP

4. Melyik atviteli kozeg esetén hasznalunk arnyékolatlan RJ45-6s csatlakozot?
2 pont
monomodusu optikai szal
multimodusu optikai szal
UTP
FTP

go o

5. Az OSI modell melyik rétege felelés az alkalmazasok azonositasaért? 2 pont
Fizikai réteg

Adatkapcsolati réteg

Halozati réteg

Szallitasi réteg

Viszony réteg

Megjelenitési réteg

Alkalmazasi réteg

e A o

6. Az OSI modell mely rétegeinek funkcioit integralja a TCP/IP modell alkalmazasi
rétege? (harom helyes valasz van) 6 pont

Fizikai réteg

Adatkapcsolati réteg

Halozati réteg

Szallitasi réteg

Viszony réteg

Megjelenitési réteg

Alkalmazasi réteg

e Aan o
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7.

10.

11.

12.

13.
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Melyik  szallitasi  protokoll hasznalata ajanlott késleltetésre érzékeny

alkalmazasokhoz? 2 pont
a. RTCP
b. RTP
c. ARP
d. UDP
e. TCP
A WEB szolgaltatas milyen architekturat hasznal? 2 pont

a. peer-to-peer
b. szerver-kliens

c. torrent

d. egyenrangl halozat

Hany érparat hasznialnak az UTP kabelen adatatvitelre az 1000 Mbps sebességgel

kommunikal6 eszkozok? 2 pont
a. 1
b. 2
c. 3
d. 4
Hany szorasi tartomany van egy olyan kis halézatban, ahol switchre kapcsolodik 3

PC kozvetleniil, egy AP-t is rakotottiink a switch egyik portjara, amely AP-re 5
kliens csatlakozik, és a switchet 6sszekapcsoltuk egy routerrel is? 2 pont

Q@ 0o o0 g‘m
O 00 L B~ LW N =

Honnan tudhatja egy Ethernet LAN kapcsold, hogy melyik kliens melyik porton
érheto el? (két helyes valasz van) 4 pont

a. ARP kéréssel megkeresik a cél eszkozt.

b. ICMP felderitd lizenetet kiild a célnak.

c. Statikus bejegyzés alapjan.

d. A beérkezd keretek forrascimébdl.

Elvileg milyen maximalis savszélességgel mitkodhet a 802.11g-s szabvanyu AP?
2 pont
a. 54 Mbps
b. 100 Mbps
c. 150 Mbps
d. 300 Mbps
e. 600 Mbps

Melyik védelmi megoldas az, amelyiket manapsag csak a legrégebbi eszkozokkel valo
kompatibilitas érdekében hasznalunk a vezeték nélkiili halézatokban, mert allando
kulcsot hasznal? 2 pont
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

oo
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PAP
WEP
WPA-TKIP
WPA2 AES

Hany bites az IPv6-o0s cim? 2 pont

a.

©o oo

16
32
64
128
256

Miro6l ismerheté meg egy IPv4-es halozati cim binaris feliras esetén? 2 pont

o o

Mindig a cim els6 oktettje alapjan.
Az els6 néhany bitbdl.

Mindegyik hostbit O.

A halozati részrol.

Milyen cimzési méd az, ami csak az IPv6-ban talalhat6 meg? 2 pont

o o

unicast
anycast
multicast
broadcast

Hany host cimezheté meg a 30.30.30.120/26-0s IP-cimii gép halézataban? 2 pont

a.
b.

d.
e.

14
16
32
62
254

Melyik A osztalyu privat cim az alabbiak koziil? 2 pont

o a0 o

Az alabbiak koziill melyik szorasi cim a 192.100.100.33/27-0s IP-cimii allomas

szamara?
a.

b.
c.
d

Az alabbiak koziil melyik helyesen felirt IPv6-os cim?

a.
b.
c.

10.10.10.10
11.11.11.11
I111.111.111.111
192.168.10.1
233.233.233.233

2 pont
192.100.100.31
192.100.100.63
192.100.100.255
192.100.10.255

2 pont
2001:db8::1/64

FE02::1/64

FE80::10/64
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d. mindegyik

21. Az alabbi lehetéségek koziil melyik megoldassal lehetnek képesek interneten 1évo
allomasokat elérni egy privat halozatban 1évo gépek? (két helyes valasz van)

4 pont
a. Sehogy nem lesznek képesek.
b. Statikus NAT-on keresztiil.
c. DHCP-n keresztiil.
d. PAT-on keresztiil.
e. DNS-en at.
22. OSPFv3 esetében mivel adjuk meg a hirdetendd halozat méretét? 2 pont

a. Subnet mask hasznalataval.
b. Wildcard mask hasznalataval.
c. Prefix hossz segitségével.

d. Nem kell megadnunk.

23. RIPv1 protokoll konfiguralasa esetén mit kell megadnunk a network parancsban?
2 pont
a. Az interfész cimét.
b. Az interfész IP-cimét és alhdlozati maszkjat.
c. A kozvetleniil csatlakozé (connected) haldzatok osztalyos cimeit.
d. A kozvetleniil csatlakozd (connected) haldzatok osztalyos cimét és maszkjat.

24. Milyen iizenetek segitségével kiild iranyitétabla hirdetéseket a RIPv2 protokoll?

2 pont
a. Unicast lizenetekkel.
b. Broadcast iizenetekkel.
c. Multicast tizenetekkel.
d. Anycast lizenetekkel.
25. Mikor kiild hirdetéseket az OSPF? 2 pont

a. Ha valtozas van egy kapcsolat allapotaban.
b. 30 mp-enként.

c. 90 mp-enként.

d. Csak a kapcsolat felépitésekor.

26. Ha egy OSPF interfészen 20 mp a Hello id6koz, mennyi lehet a hozza kapcsolodé
szomszéd interfészen ez az érték, hogy a kapcsolat miikod6éképes legyen? 2 pont
a. Tetszdleges érték lehet.

b. Smp
c. 10mp
d. 20 mp

27. Hogy nevezziik azt a tamadasi modszert, amikor a tamadok a TCP kapcsolat-
felépitési mechanizmusat hasznaljak ki? 2 pont
a. TCP overload tdmadas.
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28.

29.

30

31.

32.

33.

34.
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b. ,,All TCP” tamadas.
c. SYN elarasztasos tamadas.
d. Brute Force tdmadas.

Az alabbiak koziil mire hasznalhatjuk a normal hozzaférési listat? 2 pont
a. Egy adott allomas fel¢ kiildendd csomagok atengedésére.
b. A csomag célhaldzatanak védelmére a cél IP-cim alapjan.
c. Adott protokoll atengedésére.
d. Adott protokoll sziirésére.
e. Debug kimenetek sziirésére.
Miért lehet praktikusabb egy nevesitett ACL, mint egy szamozott ACL-t? (két helyes

valasz van) 4 pont
a. A neve utalhat a funkciojara.
b. A nevesitett ACL-ek szama nem korlatozott.
c. Interfész konfiguracidos modban is szerkeszthetjiik, hiszen ott hasznaljuk.
d. User exec médban is megtekinthetd.

. Az alabbi helyettesité maszkok koziil melyiket hasznaljuk, ha egy /27-es halézatot
akarunk megadni? 2 pont

a. 0.0.0.1

b. 0.0.0.31

c. 0.0.0.0

d. 255.255.255.255

Mire jo a trunk kapcsolat? 2 pont
a. Csak a felligyeleti VLAN tovabbitasara.
b. Csaka VLAN 1 tovabbitasara.
c. Tobb VLAN kereteinek elkiilonitve torténd tovabbitasara.
d. Csak kapcsolok kozotti VLAN tovabbitasra.
A VLAN-ok kozotti ,,router-on-a-stick” forgalomiranyitasnal hogyan Kkell felvenni az

iranyité tablaba a megfelelé kapcsolatokat? 2 pont
a. A VLAN listat kell felsorolni interfész konfiguracios modban.
b. Nem kell felvenni, mert kézvetleniil csatlakoz6 (connected) halézatokként
bekeriilnek automatikusan.
c. A kapcsolat nativ VLAN-jat kell felvenni.
d. Az interfészeken kell a routingot engedélyezni.

Elvileg hany VLAN-t tud azonositani a 802.1q protokoll? 2 pont

a. 256

b. 1023

c. 1024

d. 4096
Hogy nevezziik azt a tiizfal megoldast, ami elhelyezése révén a halozat osszes
eszkozét védi? 2 pont

a. SPI-ON Firewall.
b. Network Firewall.
c. Personal Firewall.
d. User Firewall.
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